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MockoBekuit rocyapersennpiii YHUBEPCUTET
nmenn M.B.JIomonocora

BAPUAHT ®K241-2

Kakoe u3 uncen Gonbwe: C = 15 - (6 + 1)-(6°+1) (6*+1) wm
D=36%~-4?

CKopocTh TedeHust pekn B 5 pas MeHbIIe coGeTBeHHOf CKOPOCTH KaTe-
ba, UPH1EM Ha IyTh JVIMHHOM 4 KIJIOMEeTpa IPOTHB TeYeHUus OH TPATUT
ia 30 MUHYT MeHblie, YeM Ha nyTh ATHHON 18 KHJIOMETPOB 10 Teye-
nmio pexn. Hafigure coGersennyio ckopocrs karepa. OrBer naitte B
KHJIOMETPax B 4ac.

- Mnst wncia v/74+/15 natianre 6mokafimee K HEMY HaTypaJabHOE YUCIIO.

OrBer obochyifre.
Pemure nepasencrso
qa241 x? Y qz-2
4 —-10-6" +324-9 > 0.

B rpeyronbauke ABC nposesenst soicotsr AD u BE. M3zsectno, aro

& AT = -’61 U paanyc OKpYy»KHOCTH, ONUCAHHON OKOJIO TPeyroJIbHUKA

ABC pasen 6. Haiimure pacerostaume Mexk1y Toukamu D n E.
Y

Pemure ypasnenne

20257 3 1
6 sin (”C__Og_?:) -1'-10~98i112z:§+§cc>523:.

Haitiure Bce monoskuTebuble perenns YpaBHEeHUsA
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B npasuibioit tpeyrosnuoit mupasmue SABC ¢ ocropanuem ABC
pebpo AS mimmnee pebpa BC B masa pasa. Ha pe6pe SC BbIOpaHa
Touka [ Tak, 410 mnockocts ABD neaut obben [IUPAMEJIB] B OTHOIIE-
Hum 2 x 1. Hadtmre yron Mexxiy nockocTbio OCHOBAHHS [IMpaMU/ibl U
wockocrsio ABD.



